

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Станислав

**Возраст:** 38

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.06.2010 15:06:55

**формирования заключения врача:** 25.06.2010 18:54:15

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/148471/answer/148482>



## Заключение врача

Здравствуйте! Исследование эякулята более информативно при хроническом, вялотекущем воспалительном процессе. При наличии выраженных выделений и при болезненном мочеиспускании обследование уретрального материала, также, может быть достаточно объективным. Посев мочи далеко не всегда обладает подобным уровнем достоверности. Его проведение целесообразно при осложнениях ЗППП - например, при специфическом пиелонефрите.